

## ИЛЬХАМ АЛИЕВ ПРИНЯЛ ВЕРИТЕЛЬНЫЕ ГРАМОТЫ НОВЫХ ПОСЛОВ

Вчера президент Азербайджана Ильхам Алиев принял верительные грамоты новоназначенных чрезвычайных и полномочных послов ряда государств.

В частности, свои верительные грамоты главе Азербайджана вручили послы Колумбии - Луис Антонио Димате Карденас, Малайзии - Юбазлан бин Юсоф, Швейцарской Конфедерации - Муриэль Пеневейре, Германии - Вольфганг Маниг и Китайской Народной Республики - Го Минь.

## ЗАКЛЮЧИТЕЛЬНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ШТАБНЫХ УЧЕНИЙ "ETERNITY-2019"

В Центре военных игр Вооруженных сил с участием военнослужащих Азербайджана, Турции и Грузии проведена заключительная планирующая конференция командно-штабных учений "Eternity-2019" при компьютерной поддержке.

Об этом сообщили Репорт в пресс-службе Министерства обороны Азербайджана.

В ходе мероприятия представители соответствующих структур трех стран обсудили предстоящие задачи и вопросы, связанные с подготовкой к учениям, посвященным организации охраны экономически важных проектов в регионе.

## "ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ" ДЛЯ БОРЬБЫ С НЕЗАКОННЫМ ОБОРОТОМ НАРКОТИКОВ

В этом году в Азербайджане будет создана "горячая линия" для повышения эффективности борьбы с незаконным оборотом наркотиков, психотропных веществ и их прекурсоров и наркоманией.

Как сообщает АПА, это нашло отражение в Плана мероприятий по осуществлению "Государственной программы по борьбе с незаконным оборотом наркотиков, психотропных веществ и их прекурсоров и наркоманией на 2019-2024 годы", утвержденной распоряжением президента Ильхама Алиева от 22 июля.

Согласно этому документу, совместная Рабочая группа Министерства транспорта, связи и высоких технологий и Государственной комиссии по борьбе с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков должна обеспечить создание "Горячей линии" для оперативной координации эффективных усилий с соответствующими министерствами, комитетами и организациями, гражданами независимо от организационно-правовой формы этой работы с целью пресечения незаконного оборота наркотиков, психотропных веществ и их прекурсоров, распространения наркомании в 2019 году.

## ПОЭТУ МУРАДУ КОХНЕГАЛА ПОДАРИЛИ КВАРТИРУ

Поэту и писателю Мураду Кохнегала подарили квартиру. Как сообщает АПА, об этом поэт написал на своей странице в Facebook. Он отметил, что обращение к президенту Ильхаму Алиеву и первому вице-президенту Мехрибан Алиевой дало плоды: "Президент Ильхам Алиев подписал распоряжение о предоставлении мне квартиры. Эту радостную новость сообщили мне по телефону сотрудники ИВ Баку. Подаренный уважаемым президентом дом стал самым прекрасным подарком на мое 60-летие.

Я выражаю глубокую признательность господину Ильхаму Алиеву за то, что он порадовал меня в дни, когда Национальная пресса отмечает 144-летие! Желаю ему крепкого здоровья и неиссякаемой энергии в деятельности на благо Азербайджана!"

# АБР МОЖЕТ СОКРАТИТЬ ВТОРОЙ ТРАНШ ДЛЯ АЗЕРБАЙДЖАНА

Второй транш в рамках инвестиционной программы "Расширение электросетевой сети в Азербайджане", финансируемой Азиатским банком развития (АБР), может составить 50-100 миллионов долларов.

Об этом сказал Репорт главы представительства АБР в Азербайджане Нариман Маннапбеков.

"Второй кредит в рамках мультитраншевого финансирования АБР, так же, как и первый предусматривался в размере 250 миллионов долларов. Но мы теперь очень гибки в данном вопросе, поэтому очередной транш может составить и 50 млн. и 100 млн долларов, что будет зависеть от потребностей правительства страны", - сказал Н.Маннапбеков.

По его словам, в настоящее время уже определен перечень субпроектов, и в зависимости от приоритета будет выбран проект, на финансирование которого будут направлены средства АБР.

"На сегодня уже завершено освоение первого транша и ожидается закрытие его, но решения по привлечению остальных средств из мультитраншевого финансирования еще нет. Обсуждения с "Азеришиг" все еще продолжаются", - сказал глава представительства АБР.



Как сообщалось, в мае 2015 года правительство Азербайджана и АБР подписали меморандум о взаимопонимании для реализации инвестиционной программы по улучшению электросетевой сети страны на общую сумму в один миллиард долларов. Согласно меморандуму, АБР предоставит мультитраншевое финансирование в размере 750 миллионов долларов, а правительство Азербайджана - выделит 250 миллионов долларов.

Выделенные средства планировалось направить на обновление электросетевой сети, подстанций, совершенствование услуг, оказываемых потребителям, замену существующих счетчиков на цифровые, усиление кадрового потенциала ОАО "Азеришиг".

В июле 2016 года правительство Азербайджана и АБР подписали кредитное и гарантийное соглашения по первому траншу в размере 250 миллионов долларов в рамках программы мультитраншевого финансирования для модернизации распределительных сетей республики.

Азербайджан был принят в члены АБР 22 декабря 1999 года, доля участия страны в капитале банка составляет 0,5 процента.

С 2003 года банк одобрил выделение Азербайджану кредитов на сумму свыше 4 миллиардов долларов на реализацию более чем 30 проектов в государственном и частном секторах. Сумма технической помощи, предоставленной банком Азербайджану, составляет почти 30 миллионов долларов.

# БРОШЕННЫЕ ДЕТИ

## В Барде возбуждено уголовное дело

В прокуратуре Бардинского района возбуждено уголовное дело по статье 143 (оставление в опасности) УК АР по факту оставления жителями села Шихлар Тертерского района Аллахверди Мурадовым и его женой Тамарой Мурадовой в коридоре детской больницы Бардинского района своих внуков Илькина Гулиева (имя и фамилия условные) (2011 г.р.) и шестимесячного младенца Рзы Гулиева (имя

и фамилия условные), лишенных родительской опеки, на почве семейного конфликта.

Об этом АПА сообщили в прокуратуре Бардинского района.

Сообщается, что по делу была назначена соответствующая экспертиза, допрошены свидетели, осуществлены другие процессуальные действия.

В результате проведенных правоохранительными

органами района оперативно-розыскных мероприятий была установлена личность и место нахождения отца детей Сархана Керимова. Дети были переданы ему.

Состояние здоровья детей нормальное. Необходимые оперативно-следственные мероприятия по всестороннему расследованию дела, определению круга подозреваемых лиц и привлечению их к ответственности продолжаются.